
MY 2008.25

XF

Part No. C2Z 11156
8X23-2D106-AB

 

Pedal Kit, Kit de pedale, Kit Pedalerie, Kit Pedale, 
Kit de Pedales

1. Accelerator Plate
2. Accelerator Moulding
3. Brake Plate
4. Brake Moulding
5. M4 Screw
6. Washer

1. アクセル プレート
2. アクセル モールディング
3. ブレーキ プレート
4. ブレーキ モールディング
5. M4 スクリュー
6. ワッシャ

Contents of Kit

1. Gaspedalplatte
2. Gaspedal-Formteil
3. Bremspedalplatte
4. Bremspedal-Formteil
5. M4-Schraube
6. Scheibe

Lieferumfang des Service-Kits キット内容

1. Plateau d'accélérateur
2. Moulure d'accélérateur
3. Plateau de frein
4. Moulure de frein
5. Vis M4
6. Rondelle

Contenu du kit
1. Piastra dell'acceleratore
2. Modanatura dell'acceleratore
3. Piastra del freno
4. Modanatura delfreno
5. Vite M4
6. Rondella

Contenuto del kit
1. Plato del acelerador
2. Moldura del acelerador
3. Plato del freno
4. Moldura del freno
5. Tornillo M4
6. Arandela

Contenido del kit

x3

x3



MY 2008.25

XF

Part No. C2Z 11156
 8X23-2D106-AB

 

Pedal Kit, Kit de pedale, Kit Pedalerie, Kit Pedale, 

Kit de Pedales

1 2

3 4

5 6

7



MY 2008.25

XF

Part No. C2Z 11156
8X23-2D106-AB

 

Pedal Kit, Kit de pedale, Kit Pedalerie, Kit Pedale, 

Kit de Pedales

8 9

10

1111

Z3Vlc3Q7MjAyNS0xMC0wOFQyMzo0MDoxNi42NjlaOzIxNi43My4yMTYuMjg7


